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Bedankt vrijwilligers!



3

DORP inZICHT Schore was een 
succes!

199 vragenlijsten 
uitgedeeld, 178 
opgehaald
= bijna 89.4 % van 
de vragenlijsten 
Besluit: heel 
waardevolle 
resultaten!
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Wie vulde de vragenlijst in?

Leeftijd Geslacht
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Wonen in Schore
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Wonen in Schore
17% woont minder dan vijf jaar in Schore
85% woont in een mooi dorp
Mensen zijn tevreden over groen, gebouwen, straten en 
pleinen
Meerderheid van de mensen:
geen rommel, geen last van hondenpoep
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Wonen in Schore
Schore in de toekomst? Hoe jonger, hoe positiever
Heeft Schore nood aan bijkomende woningen?

Jonger dan 60: geen nood aan bijkomende woningen

Ouder dan 60: wel nood aan bijkomende woningen
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Transport en 
mobiliteit
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Openbaar vervoer
Belbus slechts door 6% van de inwoners van 
Schore gebruikt
80%: geen mening over de belbus

30%: te weinig openbaar vervoer 
Aansluiting op ander openbaar vervoer: niet 
tevreden
lijnbus naar Nieuwpoort (42%), Oostende (41%), 
Diksmuide (36%) en Veurne (32%) 
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Mobiliteit
Vervoersproblemen? Overgrote deel: 
neen. Toch: 10% (naar het werk gaan) tot 
21% (bezoek specialist, ziekenhuis)
Parkeerproblemen? Neen
Behoefte aan voorbehouden plaatsen voor 
vrachtwagens? Ja
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Door welke maatregelen kan de 
woonsituatie in Schore worden verbeterd?
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Welke verkeersproblemen doen 
zich voor in Schore?
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Waar wordt te snel gereden in 
Schore?
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Welke van de volgende verkeersmaatregelen 
vindt u wenselijk in Schore?
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Wat zou u met betrekking tot de inrichting van 

wegen willen verwezenlijkt zien in Schore?
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Toestand van wegen, 
trottoirs, wandelwegen, 
bermen, fietsstallingen, 
parkeerterreinen, 
straatverlichting, 
wegwijzers: redelijk
Slechts 22% vindt de 
toestand van de trottoirs 
goed, amper 10% vindt de 
trottoirs goed begaanbaar 
voor ouderen, 
rolstoelgebruikers en 
mensen met kinderwagens
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Landbouw, landschap 
en milieu



18

Hoe belangrijk is het landelijke 
karakter van Schore voor u?
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Landbouw, landschap en milieu
9 op 10: in stand houden van graslanden, 
weilanden en akkerland is belangrijk
92%: grachten en bermen onderhouden is 
belangrijk
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Onderhoud beplanting
Beplanting op en rond 
Büchenbeurenplein: 
71% (heel) belangrijk
Beplanting inkom 
Schore kant Pervijze: 
67% (heel) belangrijk
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Openbare 
voorzieningen
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Kwaliteit van dienstverlening
Overwegend goed/redelijk

Gemeentebestuur
Politie
Containerpark
Postkantoor
Watervoorziening
Elektriciteitsnet
Kabeldistributie
GSM ontvangst
Internetontvangst
Vuilnisophaling
Straatverlichting
Sneeuw ruimen/zout strooien
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Kwaliteit van dienstverlening
Overwegend geen mening:

OCMW
Bibliotheek
Gasnet

Meningen verdeeld
Rioleringen
Schoonmaken van straten/troittoirs
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Wat zou moeten aangeboden 
worden in zaal Scora?
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Afvalverwerking
97% glascontainer, 
92% pmd- en 
papierophaling, 77% 
containerpark
Minderheid van de 
mensen: milieubox, 
composteren, kippen, 
kringloopcentrum, 
kledingboxen 
Plaats glascontainer? 
Huidige plaats op een 
plateau in beton
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Onderhoud

 geen mening
4% slecht

12%

 goed
41%

 redelijk
43%

 geen mening
6%

 slecht
24%

 goed
27%

 redelijk
43%

Het openbaar groen De bestrating
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Aan welke van de volgende voorzieningen in 
open lucht heeft Schore (meer) behoefte?
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Wenst u vlaggenmasten bij de 
twee ingangen van het dorp?
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Speelplein
Goed/redelijk: ligging, inrichting, 
onderhoud van de toestellen, onderhoud 
van het groen, properheid, veiligheid van 
de toestellen
Slecht: afsluiting van het speelplein
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Hoe vindt u de dienstverlening 
van uw wijkagent?
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Over welke van de volgende diensten wenst 
u meer informatie?
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Sociaal leefkimaat
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Activiteiten
Meest gekend: 
rommelmarkt, 
aperitiefconcert, 
Schore kermis
Alle activiteiten: goed 
bevonden
Waarom neemt men 
niet deel? 
Geen interesse of 
geen tijd
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Welk moment past u het best voor 
een cursus/activiteit?
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Wenst u een polyvalent sportveld 
op het Büchenbeurenplein?

Jongeren eerder voorstander, mensen vanaf 45 
jaar eerder tegen.
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Indien de volgende sportactiviteit(en) werden 

aangeboden in Schore, aan welke zou u deelnemen?
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Wat kan er worden gedaan om het contact 
tussen de inwoners van Schore te 
verbeteren? 

mensen moeten meer tegen elkaar praten
meer activiteiten die zowel jong als oud 
aanspreken
het is goed zoals het is
…
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Lokaal bestuur
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Van welke informatiekanalen zou u gebruik 
maken, indien deze aanwezig waren in Schore?
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Maakt het gemeentebestuur 
plannen en beslissingen 
voldoende bekend?

23 % 39 keer Geen mening

40 % 67 keer Nee

37 % 62 keer Ja

36 % 61 keer Geen mening 

47 % 79 keer Nee

17 % 28 keer Ja

Wordt u door het gemeentebestuur 
tijdig betrokken bij de opmaak van 
plannen en beslissingen voor 
Schore?
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Burgemeesters-
vraag
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Burgemeestersvraag
Fietspaden aanleggen
Verkeersremmende maatregelen nemen
Aparte parkeerplaatsen voor vrachtwagens
Meer openbaar vervoer
Een dorpswinkeltje
Een beter onderhoud van het dorp
Organiseren van cursussen en activiteiten
…
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Resultaten beschikbaar
Krantje met samenvatting / Groot rapport met cijfers

www.middelkerke.be welzijn en samenleven
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Wat brengt de toekomst?
Werkgroep Dorp inZicht en 
gemeentebestuur samen aan de slag
Kriebelt het om mee te werken? 

Contacteer Karen Viaene

Voorstel vrijwilligers: plan verkeer in 
Schore


